

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Martin Gažúr
Téma práce	Nácvik techniky útoků na nohy v základném a špecializovanej etape prípravy zápasenia voľným štýlom
Cíl práce	Cieľom je poukázať na dôležitosť útokov na nohy jako nosnej technickej činnosti v zápase voľným štýlom
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jan Venzara

náročnosť tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		+	
praktické zkušenosti	+		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		+	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		+		
samostatnost při zpracování tématu		+		
logická stavba práce		+		
práce s českou literaturou včetně citací		+		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		+		
adekvátnost použitých metod	+			
hloubka provedené analýzy	+			
stupeň realizovatelnosti řešení		+		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	+			
stylistická úroveň		+		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nížší	nejsou
		+		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	+			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nížší	nevyužitelnost
	+			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		+		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Tato práce může být vhodným doplňkem pro práci trenérů volného stylu. V případě její publikace bych doporučil její částečnou úpravu a více rozpracovat část metodiky sportovního tréninku ve výše zmíněných etapách na úkor popisných kapitol ( 6.1).

Otázky k obhajobě: 1) V práci je uvedeno, že při útocích na nohy se více využívá poloha hlavy z venku. Jaké to má příčiny?

2) Význam nácviku koordinace pohybů a pohyblivosti kloubů pronácvik techniky v zápase

**Práce je doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce: **Mgr. Jindřich Vejsada**

V Praze 1. května 2009

Podpis: